加拉太书 2:1-10 预查笔记

1-2 合一的努力

3-5 合一的接納

6-7 合一的信息

8-10 合一的事工

### 第一章最重要的概念

保羅說去傳福音, 信耶穌就得救了;

假師傅傳福音:信耶穌是起步, 但是要受各種猶太人的律法。

加拉太的弟兄姊妹認為, 耶路撒冷來的人是代表彼得, 雅閣... 那些人都是比保羅先做使徒的, 而且更有名望。那到底誰是對的?

#### 第二章要強調的

彼得他們要傳的福音跟彼得傳的是一樣的。

# 1-2 合一的努力

V1 保羅帶著巴拿巴去耶路撒冷跟他們講清楚福音的道理

V2 保羅說我是"奉啟示去"的 - 是神要他去的。加拉太教會中福音的不和, 神知道, 神在乎。

保羅知道合一的重要, 別人傳錯誤的福音, 保羅知道, 也知道他們錯在哪裏。保羅沒有自己決定要如何去解決, 因為他相信一切的合一是從神開始的, 他知道是沒有辦法靠著自己去解決的, 所以他一直等待神。

人與人之間的不合是覺得我對你錯,一定要說清楚。可是保羅選擇等待神的時間和好的方式,這樣才會帶出 合一。

合一努力的兩方面:努力去做該做的,和努力不去做不該做的。

保羅要背地裏(私下)跟那些有名望的人說為了不要突然奔跑,目的是在福音上達成合一。信仰真理的事情通常是私下跟有名望的人交通。(記住使徒行傳15章發生的事情)

帶了巴拿巴和提多一起去。巴拿巴是耶路撒冷教会的。巴拿巴在耶路撒冷教会大大有名望,被使徒看重的人。提多是外邦人, 没有受过割礼。提多一起去是要附上代價的。

# <u>3-5 合一的接納</u>

V3 提多雖然沒有行割禮, 但是他因著信耶穌就成了弟兄。

V4-5 保羅強調"也沒有勉強他受割禮"。因為一个信耶稣的,是靠着耶稣基督的死和恩典,藉着信心得到自由的,不需要任何別的附加條件。神的要求是很清楚的,神的要求之外添加的,就是律法,叫人做奴隸的,讓人失去自由。保羅堅持是因為這件事會帶來很大的影響。

這就是為什麼我們教會不要求受洗之後才能領餅杯。餅杯是家宴, 家裏的人就可以領受, 信主的人就是家人了。所以我們不可以在神要求的條件之外再領的。

### 6-7 合一的信息

保羅在前面承認過他們是比保羅先信主的。

"神不以外貌取人"- 這些有名望的人:彼得, 約翰, 和耶穌的弟弟雅各

耶穌的弟弟雅各 在耶路撒冷是管理使徒的,十分敬虔。彼得,約翰和雅閣,在當時的耶路撒冷教會,他們是有非常特殊地位的。

保羅所得到的福音跟那些人所得到的福音是一樣的。神沒有因為保羅是後來的就少啟示給保羅。保羅也沒有從那些人身上多得到一點關於福音的事情。

7節的例子:神給他們的福音和感動都是一樣的,保羅強調在福音裏面的合一。

# 8-10 合一的事工

V8 14年前, 保罗是把自己所领受的福音告诉耶路撒冷的使徒, 看看是不是和他们领受的有什么不同, 大家完全接受, 说明保罗的福音和使徒们的福音是一致的;

v9 右手行交-彼此完全接納。保羅和彼得傳的福音是一樣的, 唯獨不一樣的地方是對象。

我們在教會里一定會發現有些人特別蒙恩,我們不要嫉妒。當我們為別人感謝神的時候,其實也是幫助我們成長。時常在教會會注重"要做什麽",全是廢話,我們知道了卻不去做,因為做不出來。關鍵不是什麼該做或是不該做,而是生命沒有長大。我們月尾別人感謝主的時候,我們生命就會長大。我們就會去做我們該做的事。我們一切的服事,追求,不是為了做事,而是為了生命長大。雖然不對的人還是可以做對的事情,對別人有用,但是對自己沒用。

### 從聖經中看到的幾個重要的原則:

- 1. 若有真理的不合, 要禱告, 求神給我們對的態度, 機會, 話語與弟兄姊妹交通
- 2. 福音之外添加的要求都是律法
- 3. 學習該做什麼
- 4. 接納需要根據神的接納
- 5. 神不以貌取人
- 6. 為了合一,努力去做該做的,和努力不去做不該做的。
- 7. 真理的福音只有一個, 而且是不改變的(無論地方, 對象, 講員...)
- 8. 我們要竭力保守福音的真理,不能在福音的真理上妥協(保羅自己割禮過了,別人的事情其實與他無關,但是福音的真理不能讓步的)所以神藉著保羅把福音的真理保留下來到今天

问题:为什么突然说到10节,因为今天本来就要讲1-10节,有人提出,好像和上面讲的有些突兀;

志民叔叔:如果我们看使徒行传15章来看,不会觉得突兀;那这里保罗为什么在受割礼上这么重要,纪念穷人都不说什么;

Keypoint 不是我们做什么才能得救;割礼本身没有问题, 但是割礼和得救放在一起的时候, 就是大问题;